

Ученые лаборатории «БиоГеоКлим» ТГУ создали фильм о том, как меняются ландшафты российской Арктики. Основная причина этих процессов — потепление, которое началось в 1980-е годы и стремительно нарастает в наши дни. Исследователи считают, что трансформация ландшафтов уже в ближайшее время будет оказывать все большее влияние на жизнь коренных народов и на освоение природных ресурсов севера.

Подробнее: <https://naked-science.ru/article/column/rossijskie-uchenye-sozdali-film-o-menyayu-shhihsya-landshaftah-rossijskoj-arktiki-pod-vliyaniem-globalnogo-potepleniya>